

Dalších 38 míst pro seniory: SeneCura SeniorCentrum Písek přivítalo první klienty nové služby DZR

8. 3. 2023

SeneCura SeniorCentrum Písek rozšířilo své služby o Domov se zvláštním režimem (DZR). Nově se postará o klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. V moderní přístavbě s 38 lůžky již přivítali společně s vedením domova i zástupci města Písek první klienty – manžele Budičovi.

SeniorCentrum v Písku doposud nabízelo službu Domov pro seniory s kapacitou 103 lůžek, nově se celková kapacita navýšila na 141 míst. Díky moderní přístavbě vznikla v přízemí nová velká jídelna a ve dvou nadzemních podlažích celkem dvě domácnosti, tedy jednotlivá oddělení. „Každá domácnost má 14 jednolůžkových a dvoulůžkových pokojů, ale také vlastní sesternu. Na obou patrech jsou rodinné pokoje pro příbuzné klientů v paliativní péči,“ říká ředitelka SeneCura SeniorCentra Písek Jaroslava Kučerová.

Služba Domov se zvláštním režimem (DZR) je určena pro klienty, pro které je kvůli Alzheimerově chorobě nebo jinému typu demence nemožný pobyt v domácím prostředí. Zařízení jim může poskytnout veškerou sociální i zdravotní podporu, kterou jejich stav vyžaduje.

Písecký domov se nachází na místě bývalých píseckých Otavských kasáren v blízkosti řeky Otavy i centra města. „Klienti u nás mají k dispozici vybavení pro různé formy rehabilitace, terapie, masáže či cvičení. Součástí péče je široká paleta aktivit, díky nimž klienti mohou aktivně využívat volný čas – od tvořivých činností až po nejrůznější společenské události,“ dodává ředitelka Kučerová.

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz

SeneCura SeniorCentrum Písek v současnosti nabízí sociální služby [Domov pro seniory](#) (kapacita 103 lůžek) a [Domov se zvláštním režimem](#) pro klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence (kapacita 38 lůžek). Svým klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Kromě zdravotní, ošetrovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových aktivit.

SeneCura je přední nestátní poskytovatel pobytových sociálních služeb v České republice s více než 2 000 lůžky. V 17 SeniorCentrech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem, odlehčovací službu a denní stacionář. Domovy SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří.

www.pisek.senecura.cz